
Звіт директора про діяльність школи за 2021-2022 навчальний рік 

 

У 2021-2022н.р. освітній процес у школі здійснювався відповідно до 

законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України та 

спрямовувався на створення умов для реалізації прав та обов'язків усіх учасників 

освітнього процесу, в тому числі особами з особливими освітніми потребами, 

формування компетентностей, визначених державними стандартами з 

урахуванням карантинних умов та умов воєнного часу. Забезпечення якісного 

управлінського та методичного супроводу організації освітнього процесу 

здійснювалося на основі реалізації завдань НУШ відповідно до пріоритетних 

напрямків, визначених проблемним питанням освітнього закладу на 2018-

2023р.р. «Формування соціально активної творчої особистості учня на засадах 

створення сприятливого освітнього середовища через реалізацію 

компетентнісного та діяльнісного підходів». Визначені педагогічним колективом 

на серпневій педагогічній раді 2021р. головні завдання та напрямки роботи ІІІ  

практично-діяльнісного етапу були реалізовані упродовж навчального року, а 

саме:  

- удосконалення діяльності внутрішкільної методичної служби; 

- активізація роботи шкільних методичних об’єднань, творчих груп педагогів;  

- організацію наставництва, консультацій для молодих педагогів; 

-організацію ефективної самоосвітньої роботи педагогів із визначеної методичної 

проблеми;  

- підвищення професійної компетентності педагогічних працівників у володінні  

-створення інформаційно-методичного простору для забезпечення впровадження 

ІТ-технологій, технологі дистанційного навчання в освітній процес;  

- підготовку і публікації методичних матеріалів з досвіду роботи; 

З метою реалізації цих завдань була спланована робота всіх структурних 

підрозділів освітнього закладу: методичної ради школи, шкільних методичних 

об’єднань, творчих груп вчителів, школи молодого педагога. Проведено 

тематичну педагогічну раду «Стимулювання розвитку інтелектуального і 

творчого потенціалу учнів, ініціативності та підприємливості через формування 

інформаційно-цифрової компетентності, математичної грамотності, 

впровадження STEAM-технологій в освітній процес» (січень 2022р.). 

Педагогічна рада «Формування соціальних та громадянських компетентностей, 

обізнаності та здатності до самовираження школярів у сфері культури під час 

здійснення традиційного навчання та через залучення їх до неформальної 

освіти», запланована на березень 2022р., перенесена у зв´язку із змінами режиму 

роботи школи в умовах воєнного часу. 

Дирекція школи здійснює управлінський супровід впровадження 

особистісно-зорієнтованого навчання, здоров’язбережувальних, інформаційно-

комунікаційних технологій, налагоджена робота педагогів щодо використання 



технологій дистанційного навчання через офіційний Інтернет-сайт школи,  

шкільну освітню платформу «Classroom», Telegram, VIBER.  

Реалізуючи завдання НУШ, дирекція здійснює методичний супровід 

впровадження нового Державного стандарту початкової освіти та організувала 

підготовчу роботу з впровадження Державного стандарту базової середньої 

освіти щодо вибору модельних навчальних програм для 5-х класів. У школі 

успішно продовжується робота за Всеукраїнським проектом «Інтелект України», 

за яким працювали 8 початкових класів та один 5 клас. 

Удосконалюється  освітні послуги для учнів з особливими освітніми 

потребами: у початковій школі функціонують класи з інклюзивним навчанням 

дітей з особливими освітніми потребами, чітко організовано і ефективно  

здійснюється навчання за формою педагогічного патронажу. Також здійснюється 

реалізація завдань допрофільного та профільного навчання, забезпечується 

ефективна робота педагогів з обдарованими дітьми для розвитку  творчих 

здібностей вихованців.  У школі реалізується право учнів обирати факультативи, 

профільні спецкурси, курси за вибором. В освітньому процесі забезпечується  

справедливе, неупереджене, об’єктивне та доброчесне оцінювання результатів 

навчання. На постійному контролі дирекції школи питання психолого-

педагогічного супроводу розвитку учнівського колективу, наступність у 

викладанні предметів при переході від початкової до базової ланки та із базової 

у старшу,  забезпечення методичного супроводу участі школярів в учнівських 

олімпіадах, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт, інтернет-

олімпіадах, конкурсах учнівської творчості, різних змаганнях. 

Методична служба школи сприяє  підвищенню фахової компетентності, 

педагогічної культури, професійного й творчого зростання педагогів, здійснює 

інформування з питань освітніх інновацій, забезпечує постійне підвищення 

кваліфікаційного рівня та мотивації до самоосвітньої діяльності.  

Педагогічні працівники школи долучилась до виконання методичних 

заходів, передбачених річним планом роботи у розділі  «Науково-методичне 

забезпечення навчально-виховного процесу. Робота з педагогічними кадрами у 

2021-2022н.р. Формування інформаційного наукового простору. Продовжила 

роботу Школа молодого педагога, до якої залучено 11 молодих педагогів, 

організовано наставництво, проведені індивідуальні консультації, засідання 

Школи згідно плану роботи.     

Дирекція школи організувала та забезпечила методичний супровід участі 

педагогів у міській виставці XXVІІ міській виставці дидактичних і методичних 

досягнень  «Творчі сходинки педагогів Луцької територіальної громади». На 

виставку  було представлено 11 (у минулому році - 12) методичних робіт 26 

педагогів школи. Участі педагогів школи у міській виставці передувала 

організаційна та підготовча робота методичною службою, дирекцією школи: 

консультування щодо написання і оформлення методичних робіт, рецензування, 

перевірка на академічну доброчесність.  Роботи були розглянуті на засіданні 



методичної ради, презентовані на шкільній виставці та рекомендовані до участі у 

міській виставці. Серед представлених робіт 2 колективні роботи педагогів 

методичних об'єднань географії та суспільних наук та вчителів початкових класів 

під редакцією голів методичних об'єднань Чижук Л.А., Кушмирук С.М., 2 роботи 

вчителів початкових класів Кушмирук С.М., Фіголь Н.П.; роботи учителів 

учителя української мови та літератури Байдюк Л.В., географії Чижук Л.А., хімії 

Ломінської Т.О., Придмирської Н.М.,  математики Мартиняк О.С., фізичної 

культури Шинкаренко О.Р.,трудового навчання Свиридюка М.О. Відповідно 

наказу департаменту освіти Луцької міської ради «Про підсумки XXVІІ міської 

виставки дидактичних і методичних досягнень «Творчі сходинки педагогів 

Луцької територіальної громади» у 2021-2022 навчальному році» № 117-од від 

16.03.2022р. нагороджено грамотами департаменту освіти Луцької міської ради 

освітян-переможців виставки Чижук Л.А. та подяками департаменту освіти 

педагогів Фіголь Н.П., Мартиняк О.С.,Ломінську Т.О., Придмирську Н.М. 

До інформаційно-методичного вісника «Освітні горизонти» подані статті 

педагогів школи  Чижук Л.А., Лащук Л.П., Безушкевич Д.В.  

Дирекція школи з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного 

підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, 

фахового, науково-методичного рівня, ефективності освітнього процесу, 

відкрито, колегіально, об’єктивно забезпечила щорічну атестацію педагогічних 

працівників. Педагоги, які атестувалися, проаналізували свою освітню діяльність 

за атестаційний період, склавши індивідуальні картки самоаналізу, провели 

заплановані відкриті уроки та виховні заходи, в тому числі і у дистанційному оn-

line форматі. Проатестовано атестаційною комісією І рівня 25 педагогічних 

працівників та 2 бібліотекаря школи: 4 педагогам присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст І категорії», 2 -  «спеціаліст ІІ категорії». Атестовано на 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І 

категорії» 1 педагога, на встановлення  12 тарифного розряду - 2, 11 тарифного 

розряду – 2. Атестаційною комісією ІІ рівня департаменту  освіти Луцької міської 

ради атестовано 18 педагогічних працівників: на відповідність раніше присвоєній  

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 14, на відповідність 

раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» - 4, на 

відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист» - 

4, на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-

методист» - 1. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

- 3, присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» - 1. 

Дирекція закладу освіти активно сприяє професійному розвитку та 

підвищенню кваліфікації педагогічних працівників, набуття ними нових та 

вдосконалення раніше набутих компетентностей на засадах, визначених Законом 

«Про освіту», Законом «Про повну загальну середню освіту», Постановою 

Кабінету Міністрів №800 від 21.08.2019р. Адміністрацією закладу надано 

методичний супровід у реєстрації на проходження курсової підготовки, що є 



запорукою формування педагогіки партнерства в закладі освіти, покращення 

діяльності закладу та якості освітнього процесу.  Згідно плану  за І семестр 2021-

2022н.р. пройшли підвищення кваліфікації  на фахових та тематичних курсах 

ВІППО 18 педагогів, у ІІ семестрі заплановано підвищення кваліфікації 25 

педагогів. Учителі, які будуть викладати у класах за програмою «Інтелект 

України» та 5-х класах НУШ, пройшли відповідну курсову підготовку упродовж 

грудня 2021р. та червня 2022р. Також педагоги школи активно долучаються до 

підвищення власного фахового рівня, набуття фахових компетентностей, 

пов'язаних з вимогами часу та вимогами нового професійного стандарту учителя 

на інших освітніх платформах: Prometeus,  На урок,  Всеосвіта, Ed Era,  Ed Camp 

Україна, Міністерство  цифрової трансформації України, та  ін.  

Дирекцією школи забезпечується створення та ефективне функціонування 

безпечного освітнього середовища, як необхідної умови для якісного здійснення 

освітнього процесу, виконання навчальних програм інваріантної та варіативної 

частин робочого навчального плану, профільного навчання, проведення 

позакласної роботи з предметів. Здійснюється ресурсне інформаційне, науково-

методичне забезпечення освітнього процесу. Шкільна бібліотека забезпечує усіх 

учасників освітнього процесу необхідними  підручниками, художньою, науково-

методичною літературою та має доступ до електронних засобів інформації. 

Проведено відбір та забезпечено замовлення нових підручників для 5 та 9 класів 

на національній освітній електронній платформі ІМЗО. Шкільний бібліотечний 

фонд поповнено новими надходженнями, зокрема посібниками, науково-

популярною літературою у кількості 152 екземпляри, підручниками – 3547 

екземплярів. 

На кінець 2021-2022 навчального року в школі навчалося 1602 учнів у 57 

класах. Зокрема в школі І ступеня 24 класи, ІІ ступеня – 29 класів, ІІІ ступеня – 4 

класи. Середня наповнюваність класів становила 28,1 учня ( проти 28,5 і 28,8 в 

попередні роки). Атестації в балах підлягали учні 5-11 класів. Атестованими з 

усіх предметів є всі учні окрім одного з фізичної культури в зв’язку з не 

проходженням медогляду та не встановленням фізкультурної групи. На високому 

та достатньому рівнях навчаються 42,7 % учнів. На паралелях класів відсоток 

творчо-конструктивного рівня є таким: 5-ті класи 57,4 %,  6-ті класи 55,5 % , 7-мі 

класи 31,3 %,  8-мі класи 31,5 %,  9-ті класи 32,8 %,  10-ті класи 50,8 %,  11-ті 

класи 40,6%. На лише високому рівні навчальних досягнень закінчили 

навчальний рік 10 % учнів. Кількість учнів з початковим рівнем навчання 

становить 10,1%. 13 учнів отримали свідоцтво з відзнакою про базову загальну 

середню освіту,  свідоцтво про повну загальну середню освіту з відзнакою 10 

учнів ( 3 золоту, 7 срібну медалі). 69 учнів 5-8-их, 10-их класів нагороджено 

Похвальним листом та 8 учнів 11-их класів Похвальною грамотою «За особливі 

успіхи у вивчені окремих предметів» (фізична культура, захист України). У 2021-

2022 н.р. в старшій школі функціонували 4 профільних класи. З них 2 десяті: 

філологічного, математичного профілів, які були сформовані за анкетуванням 



учнів та за заявами батьків. Випускники школи завершили навчання в двох 

класах: філологічного та математичного профілів. З метою визначення 

профільності старшої школи , як і в попередні роки щосуботи у 8-9 класах були 

організовані заняття з допрофільної підготовки відповідно до результатів 

анкетування учнів на початку навчального року. За результатами анкетування 

цьогорічних дев’ятикласників набрано два 10-их класи (філологічного з 

підсиленням історії України, математичного профілів). З метою підвищення 

результативності НВП дирекцією проводився систематичний контроль як за 

станом викладання предметів інваріантної частини навчального плану через 

відвідування уроків у педагогів, так і за результативністю викладання через 

аналіз семестрової та річної звітності, проведення так званих директорських 

контрольних робіт, результати яких узагальнено підсумковими наказами по 

закінченні І семестру. В січні були проведені співбесіди з вчителями за низьким 

середнім балом навчальних досягнень учнів в порівнянні з іншими предметами в 

класі. Протягом навчального року проведено 2 тематичні педради,  про 

нагородження учнів Похвальними листами, грамотами, золотою, срібною 

медалями. З метою підвищення результативності НВП, запобігання 

правопорушенням учнів дирекцією здійснювався систематичний контроль за 

відвідуванням учнями навчальних занять. Дане питання щомісяця розглядалось 

на засіданнях шкільної ради профілактики правопорушень з учнями та їх 

батьками проводилась корекційна виховна робота, складались відповідні акти та 

подання до управління освіти, службу у справах дітей , ВКМСД, ЦСССДМ про 

невідвідування навчальних занять, погане відвідування через складні сімейні 

обставини, проблеми або ухилення батьків від виконання своїх обов’язків або в 

зв’язку з відсутністю в батьків виховного впливу на дітей. Протягом року було 

відвідано сім’ї дітей-інвалідів, де батьки є інвалідами, малозабезпечені, 

багатодітні, де батьки розлучені, неблагополучні, де один або обоє батьків за 

кордоном, матерів-одиначок, дітей - напівсиріт, сиріт та позбавлених 

батьківського піклування. Складено відповідні акти обстеження умов 

проживання та виховання дитини у сім’ї. Проведено ґрунтовну роботу із учнями, 

які опинились у складних життєвих обставинах , учнями з девіантною 

ризикованою поведінкою, учнями, які стоять на класному обліку схильних до 

правопорушень, в шкільній « групі ризику» та на внутрішньому обліку учнів 

схильних до правопорушень, яких на кінець навчального року нараховується 9 

учнів в групі ризику та 2 учні на внутрішньому обліку. Протягом навчального 

року жоден з учнів школи не скоїв злочину, що свідчить про належну організацію 

правовиховної роботи в школі. На виконання наказу Міністерства освіти і науки 

України від 17.08.2021 № 914 «Про проведення Всеукраїнських учнівських 

олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році», наказу 

управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації від 22.10.2021 №422, 

«Положення про проведення учнівських олімпіад з базових дисциплін Луцької 

міської територіальної громади», 



 

та з метою духовного, творчого розвитку дітей і молоді, створення умов для 

формування інтелектуального потенціалу нації, виявлення і підтримки 

обдарованої учнівської молоді, залучення її до науково-дослідницької та 

експериментальної роботи у школі проводилася результативна робота з 

обдарованими учнями. 18 учнів школи  стали переможцями міських олімпіад, 2 

учні – переможці конкурсу-захисту наукових робіт (секція екології та математики 

на міському рівні) і 1 учениця – на обласному рівні (секція екологія, вч. Чижук 

Л.А.).  4 учні зайняли ІІ-ІІІ місця у міжнародному літературному конкурсі ім. Т. 

Шевченка та П. Яцика. Команда учнів школи виборола І місце у міських 

змаганнях із радіоелектронного конструювання, а один учень переміг в 

обласному заліку. Команда учнів 9-Д класу та учасники краєзнавчого гуртка 

зайняли ІІ-і місця в обласному етапі Всеукраїнської експедиції «Моя 

Батьківщина – Україна» у напрямках «Із батьківської криниці» та «З попелу 

забуття» (керівники Джобулда О.Г., Лукашевич М.Н.) Учасники краєзнавчого 

гуртка (керівники Солопчук М.І., Поліщук Л.М., Джобулда О.Г.) зайняли ІІ та ІІІ 

місця у міському етапі Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» 

у напрямках «Козацькому роду нема переводу» та «Геологічними стежками 

України». Команда 10-х класів учнів «Бівадо» виборола І місце у міському 

краєзнавчому конкурсі «Ми – волиняни» (керівник Лащук Л.М.). У міському 

конкурсі малюнків та фотографій «Сонце України в наших руках» учні посіли І 

та ІІ місця. Учні стали переможцями міських конкурсів декоративно- 

прикладного мистецтва «Новорічний подарунок», «Український сувенір» 

(керівник Антушевська Н.М.). Учениця початкової школи зайняла ІІІ місце у 

міському конкурсі солістів-вокалістів «Шкільний соловейко» (керівник Пінчук 

Т.М.). Народний художній колектив ансамблю танцю «Джерельце» (керівник 

Войтович-Смирнова М.Є.). став переможцем (І місце) у Відкритому фестивалі-

конкурсі пісні і танцю національних меншин «Україна – мій дім» у номінації 

«Хореографія»; виборов І місце у обласному фестивалі-конкурсі народного 

танцю та духової музики «Луцьк – центр Європи»; ІІ місце у VІ Всеукраїнському 

конкурсі народної хореографії ім. П. Вірського (обласний тур); І місце у 

міжнародному фестивалі-конкурсі «Зимова фантазія» (друга вікова категорія) та 

ІІ місце (перша вікова категорія); І місце у Всеукраїнському дистанційному 

конкурсі «FREE DANCE»; ІІІ місце у дистанційному конкурсі «Талановита 

країна»; ІІІ місце у міжнародному дистанційному конкурсі «Самоцвіти - країна 

безмежних можливостей». Члени шкільного хабу «Єврозоря» були активними 

учасниками міських акцій, тренінгів, проектів, організованих Молодіжною 

Радою Луцька та Молодіжним центром Волині. Шкільний євроклуб «Єврозоря» 

став партнером Всеукраїнського проєкту «День Європи on-line». Єврохаб 

виборов перемогу у Всеукраїнському конкурсі проєктів, організованою 

Представництвом ЄС в Україні, презентуючи власний проєкт «Єврохвиля: 

об’єднані справою». Учні 10- Б класу стали переможцями місько євроолімпіади 



(керівник Струбицька О.В.). Значна увага у навчально-виховному процесі 

приділялась питанню формування здорового способу життя, фізкультурно-

оздоровчій та спортивно-масовій роботі. В цьому напрямку теж є вагомі 

здобутки: І місце у міських змаганнях з футболу організованих фондом І. Палиці 

«Тільки разом»; ІІІ-є місце у першості міста з футболу 6-7-мі класи; ІV місце у 

міських змаганнях «Веселі старти» (4-ті класи). Є декілька перемог у міських 

змаганнях з кульової стрільби. Відповідно до шкільного плану продовжена 

робота батьківського всеобучу з питань виховання особистості дитини, 

популяризації знань родинної педагогіки, формування здорового способу життя. 

Організовано проведення педагогічного лекторію для батьків, в тематику яких 

було включено питання виховання особистості дитини, її духовного світу, 

моральних принципів, популяризації знань родинної педагогіки, формування 

здорового способу життя. Велика увага дирекцією школи приділяється 

впровадженню інформаційно-комп’ютерних технологій у навчально-виховний 

процес та зміцнення навчально матеріальної бази школи. У своїй роботі педагоги 

використовують три комп’ютерних класи з 27 сучасними ПК, і 5 мультимедійних 

проекторів. У школі функціонує кабінет ІКТ з 11 ПК та стаціонарною 

мультимедійною системою. У бібліотеці є можливість роботи з Інтернет-

ресурсом.  

З вересня 2021р. по травень 2022р. шкільний батьківський комітет не 

приймав благодійні кошти від класних батьківських комітетів на потреби школи.  

У 2022-2023 н.р. педагогічний колектив завершить працювати (підсумковий 

етап)  над розв’язанням науково-методичної проблеми: «Формування соціально 

активної творчої особистості учня на засадах створення сприятливого освітнього 

середовища через реалізацію компетентнісного та діяльнісного підходів в 

організації освітнього процесу». 


